
LA MAISON DES VINS
2B rue Louis Jouvet - 85300 Challans
02 51 49 28 09

maison-des-vins@wanadoo.fr
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CATALOGUE DE FIN D’ANNÉE 
MILLÉSIME 2024

Consultez dés à présent notre planning sur 
www.maisondesvinschallans.com afin de 
vous inscrire à l’une de nos dates.

COURS DE
DÉGUSTATION

PARTICULIERS & ENTREPRISES

TARIFS 2024

Dégustation à l’aveugle ////////////////////////////  40€ ttc /  33,33€ ht

Initiation /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////   30€ ttc / 25,00€ ht

Les Whiskies ////////////////////////////////////////////////////////////////////   40€ ttc / 33,33€ ht

Les Rhums /////////////////////////////////////////////////////////////////////////    40€ ttc / 33,33€ ht

Accords vins & fromages ////////////////////////   60€ ttc / 50,00€ ht

Call & Collect
Réservez par téléphone
venez récupérer votre
commande en magasin

C
on

ce
pt

io
n 

gr
ap

hi
qu

e,
JB

B
 C

on
se

il 
- S

ai
nt

 G
ill

es
 C

ro
ix

 d
e 

Vi
e 

- 0
2 

28
 1

7 
10

 7
7.

 C
ré

di
ts

 p
ho

to
s 

: M
ai

so
n 

de
s 

Vi
ns

 - 
A

do
be

 S
to

ck
. C

e 
do

cu
m

en
t e

st
 p

ro
té

gé
 p

ar
 c

op
yr

ig
ht

, t
ou

te
 re

pr
od

uc
tio

n 
m

êm
e 

pa
rti

el
le

 e
st

 in
te

rd
ite

.
Vi

su
el

s 
no

n 
co

nt
ra

ct
ue

ls
. N

ou
s 

no
us

 ré
se

rv
on

s 
le

 d
ro

it 
à 

to
ut

 m
om

en
t d

an
s 

un
 s

ou
ci

 d
'a

m
él

io
ra

tio
n 

d'
ap

po
rte

r t
ou

te
 m

od
ifi

ca
tio

n 
qu

e 
no

us
 ju

ge
rio

ns
 u

til
e.

 N
e 

pa
s 

je
te

r s
ur

 la
 v

oi
e 

pu
bl

iq
ue

. n
ov

em
br

e 
20

24
.«

 L
'a

bu
s 

d'
al

co
ol

 e
st

 d
an

ge
re

ux
 

po
ur

 la
 s

an
té

, à
 c

on
so

m
m

er
 a

ve
c 

m
od

ér
at

io
n 

».
 D

an
s 

la
 li

m
ite

 d
es

 s
to

ck
s 

di
sp

on
ib

le
s.

 T
ar

ifs
 v

al
ab

le
s 

ju
sq

u’
au

 3
1/

01
/2

02
5.



2

Basée à Challans depuis plus de 25 ans, la Maison des Vins est une 
cave indépendante qui présente une sélection de plus de 1000 vins et 
spiritueux. Christine et Stéphane Brigaud ainsi que leurs collaborateurs 
ont le plaisir de vous présenter leur catalogue de fin d’année 2024, 
concocté par leurs soins.

Un bel éventail d’idées cadeaux qui restent personnalisables selon vos 
envies. L’équipe vous accueille chaleureusement du lundi au samedi 
avec l’envie de toujours vous servir au mieux.

L’équipe de la Maison des Vins

Vin rouge   Vin blanc moelleux
Vin rosé   Vin e�ervescent
Vin blanc sec

AOP : Appellation d’origine protégée
AOC : Appellation d’origine
IGP : Indication géographique protégée
VDF : Vin de France

Glossaire des appellations du vin & légende couleurs des vins 

1 bière Na Wen Blonde 33cl 
1 bière Na Wen Ambrée 33cl 

1 sachet fleur de sel de Noirmoutier 125g
1 sachet guimauves 100g

1 rille�e aux piments d’Espele�e 180g
1 sachet croc’noise�es 100g 

26,55 ttc
24,27 € ht

€
3

5

LES CHEVALIERS
    1 IGP Val de Loire « Emeri »
Domaine Eric Chevalier, 75cl.
     1 IGP Val de Loire « Les Grale�es »
Domaine Eric Chevalier, 75cl.
     IGP Val de Loire « Pièce de l’Orée »
Domaine Eric Chevalier, 75cl.

41,70 ttc
34,75 € ht

€

dans coupe plate en corde

LES PETITS VENDÉENS 
AOP Fiefs Vendéens Mareuil

« collection »
AOP Fiefs Vendéens Mareuil

« collection »
Domaine Mourat 37,5cl. 

 1 tartinable maquereau salicorne 100g 
1 sachet chouchous caramel

à la fleur de sel 180g 

RETOUR DE PÊCHE 

« LE MARAÎCHIN »

4

LES PRODUITS DE NOS RÉGIONS////////
COFFRETS & BOÎTES
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1 IGP Val de Loire Vendée
« La Sablaise »

1 AOP Fiefs Vendéens Brem
« Ours1 »

Domaine des Granges,75cl. 

2

LE BORD DE MER
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 en corbeille bâteau
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     1 AOP Fiefs Vendéens Mareuil
« Marie du Fou »
Domaine Mourat, 150cl. 

MAGNUM
MARIE DU FOU

7

8

 e
n 

co
�r

et
 ca

de
au

 e
n 

va
lis

e�
e 

ca
de

au

19,80 ttc
16,49 € ht

€

9 10
NICARTRIE

« Islay cask finish »
Alc.43%, 70cl.

« Marsala cask finish »
Alc.43%, 70cl.

Whisky Blend
Français

58,00 ttc
48,33 € ht

€

64,00 ttc
53,33 € ht

€

36,89 ttc
33,27 € ht

€

19,15 ttc
16,98 € ht

€
21,20 ttc
17,67 € ht

€

39,65 ttc
35,62 € ht

€

29,90 ttc
24,92 € ht

€

41,10 ttc
34,25 € ht

€

1

     1 AOP Fiefs Vendéens Vix « Tête de crabe » 
Domaine Mercier, 75cl.
1 terrine de sandre au yuzu 100g
1 terrine poissons sauvages à la tomate 100g
1 terrine de brochet au beurre blanc 100g

en étui

en
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ise
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au

LES MOULINS
     1 IGP Val de Loire Vendée « Pinot Noir Le Moulin Blanc »
Domaine Mourat, 75cl.
     1 IGP Val de Loire Vendée « à l’orée »
Domaine du Sabia, 75cl.
     1 AOC Fiefs Vendéens « Les Gneiss »
Domaine de la Barbinière, 75cl.

LES DEUX BÉLIERS
1 bière blonde sour « Ithaque »
1 bière IPA « Hesperides »
Brasserie les Deux Béliers, 75cl.

21

BALADE EN MER
1 AOC Muscadet côte de Grand-Lieu « Clos de la Bu�e »

Domaine Eric Chevalier, 75cl.
1 sachet biscuits au paprika fumé 100g

1 boîte sardines millésimée 2023 
1 tartinable Saint-Jacques 100g 

1 boîte émie�é de saumon, asperge et citron 80g
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27,90 ttc
23,25 € ht

€

38,90 ttc
34,02 € ht

€

LES PANIERS
GOURMANDS
PANIERS  & COFFRETS

////////////////////////

SAVEUR DU VILLAGE
1 Muscat Saint Jean de Minervois 75cl

 1 terrine de canard aux figues 65g
1 pâté de campagne au muscat

 de Beaume de Venise 90g
1 terrine de campagne aux cèpes 90g

1 petit paquet de spéculoos 

11

 corbeille rectangle sapin
12

 Co�ret métallique

13

RENDEZ-VOUS
DANS LE PÉRIGORD
     1 AOC Cahors « Le Croizillon »
Les Croisille, 75cl.
1 terrine « t’es beau mon canard » 320g 
2 papillotes au chocolat

LA SURPRISE
DU PÈRE NOËL

     1 AOP Muscat de Noël
Maison Dom Brial, 75cl.

1 AOP Cabardès « Salitis »
Anne et Frédéric Maurel, 75cl.

1 terrine « aux p’tits oignons » canard 
et confits d’oignons 90g

1 rille�e maison 180g
1 sachet meringues vanille/fraise 70g 

26,30 ttc
23,80 € ht

€

 en poche�e cadeau de Noël
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LA SYMPHONIE DU
POULAILLER
     1 VDF « la poule aux œufs d’or »
Famille Laplace, 75cl.
1 tartinade au foie de canard et magret fumé 100g
1 bocal de foie gras de canard entier 125g
1 ballotin tru�es fantaisies 50g
1 terrine de campagne à la tru�e 130g
1 tartinade au homard et zeste de citron 90g
1 tube sel de Guérande et tru�e d’été 40g   

LES PLAISIRS
DU TERROIR
     1 VDF « Les Amandiers »
Stéphane Usseglio,75cl.
     1 AOC Cheverny « Cheverny Vieilles Vignes » 
Philippe Sauger,75cl.
1 terrine « bistrot du coin » 90g
1 terrine « casse-croute du vigneron » 90g
1 bocal sauce aux morilles 100g
1 boîte sardines « Joyeuses fêtes »
1 sachet chouchous crème brûlée 180g
1 table�e de chocolat Maurice
à la fleur de sel 100g

TOUT EN FRAÎCHEUR 
     1 AOP Crémant de Bourgogne
Château de la Gre�ère, 75cl.
     1 AOP Muscat de Rivesaltes
Domaine Deprade Jorda, 75cl.
1 bloc de foie gras 100g
1 boîte de sardines « Meilleurs Vœux » 
1 pain d’épices fleur de sel en tranches 120g
3 papillotes chocolat

57,70 ttc
48,08 € ht

€

NOËL EN DOUCEUR
    1 AOP Côtes du Roussillon « Tradition »
    1 AOP Côtes du Roussillon « Tradition »

Domaine Deprade Jorda, 75cl.
1 sachet de raisins à la vieille prune et chocolat 50g

1 sachet de macarons fingers 70g
1 terrine de canard au magret fumé 90g

1 terrine de sandre au yuzu 100g
2 papillotes chocolat 

46,90 ttc
39,09 € ht

 €

68,45 ttc
60,62 € ht

 €

68,20 ttc
59,67 € ht

 €

LES CAPRICES DU CHEF 
    1 AOC Bourgueil « Déchainée »

Domaine des Chesnaies, 75cl.
1 pâté au foie de canard 130g

 1 ballotin tru�es fantaisies aux cookies 100g
1 terrine « je vois rouge mais bon »

volaille au pesto rouge 180g
1 bocal de petits cannelés

de Bordeaux au sirop de rhum 140g
1 terrine de pintade aux cèpes

et au chardonnay 150g
1 terrine de sanglier aux framboises

et au malbec 150g 
1 sachet biscuits salés au chèvre

 et cumin 50g
1 couteau à tartiner
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20,40 ttc
17,91 € ht

€

42,05 ttc
37,34 € ht

€

14

TOUT EN DOUCEUR
1 IGP Cévennes « Le petit Maurice »

Saint Maurice , 75cl.
 1 ballotin tru�es natures 50g
1 terrine « la belle est douce »

pintade aux pruneaux et lentilles 90g
1 terrine délice de caille

au Beaume de Venise 90g
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///////////////////////////////////////

LES PUECH AURIOL
     1 IGP Coteaux d’Ensérune « Puech Auriol » 

1 IGP Coteaux d’Ensérune « Puech Auriol » 
Villa Voltaire, 75cl.

23,60 ttc
19,67 € ht

€

39,80 ttc
33,17 € ht

€

LES SAUMUROIS
     1 AOP Saumur Champigny « L’Aurientale »
     1 AOP Saumur « L’Ingénue »
     1 AOP Crémant de Loire Brut « L’Atypique » 
Domaine des Varinelles, 75cl.

en valise�e cadeau

28,00 ttc
23,34 € ht

€

en co�ret carton

20

21

22

LES PARALLÈLES 45
     1 AOC Côtes du Rhône « Parallèle 45 » 

 1 AOC Côtes du Rhône « Parallèle 45 » 
Paul Jaboulet,75cl.

en caisse bois

35,40 ttc
29,50 € ht

€ 42,30 ttc
35,25 € ht

€

LE MINERVOIS
     1 AOP Minervois « Cantus Vitis »
     1 AOP Minervois « Carretal » 
     1 AOP Minervois « Espérandieu »
Domaine Cailhol Gautran, 75cl.

23

LES GRANDES
SIESTES 
     1 VDF « Crapuleuse »
     1VDF « Blanc de Rêve »
Domaine de la Grande Sieste, 75cl. 

40,10 ttc
33,42 € ht

 €

en co�ret carton

en valise�e cadeau noir
Tous nos coffrets
restent personnalisables
selon vos envies.

25
26,90 ttc
22,41 € ht

€

LES RÉGULUS
      1 AOP Côtes du Rhône « Régulus » 

Domaine Clavel, 75cl. 
1 AOP Côtes du Rhône « Régulus »

Domaine Clavel, 75cl. 
1 AOP Côtes du Rhône « Régulus »

Domaine Clavel, 75cl. 

32,10 ttc
26,75 € ht

€

LE BITERROIS
     1 AOC Saint-Chinian « Donnadieu »
Domaine Clos Bagatelle, 75cl
     1 AOC Saint-Chinian « Clos Bagatelle »
Domaine Clos Bagatelle, 75cl.

26 en co�ret carton

en caisse bois

49,50 ttc
41,25 € ht

€

NOS BELLES RÉGIONS
     1 AOC Chinon « Le Domaine »

Domaine Baudry, 75cl.
     1 AOP Pic Saint-Loup « Pic Saint-Loup »

Château La Roque, 75cl.
     1 AOP Lirac « Charles 1er »

Domaine Usseglio, 75cl.

en sac mosaïque  Noël   

en sac mosaïque Noël   en caisse bois

27

29
LES IMMANQUABLES  
 
     1 AOP Saumur « Mur Mure »
Franck Bimont, 75cl.
     1 AOP Madiran « l’Origine »
Famille Laplace, 75cl.
     1 IGP Alpes de Haute Provence « Le Bambin »
Domaine Rousset, 75cl.

32,90 ttc
27,42 € ht

 €

28

LES 2 RIVES
   
     1 AOC Graves de Vayres « Petit Puch »
Château Petit Puch, 75cl.
     1 AOC Médoc « Layauga-Duboscq » 
Château Layauga-Duboscq, 75cl.

24

65
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LES BULLES ///////////////////////////////

NOS COFFRETS
TENDANCE ///////////////////////////

NOS MAGNUMS /////////////////////////////////////////////////

48,30 ttc
40,26 € ht

€

LE DENIM
     1 AOP Costières de Nîmes « Confidence »
Château Beaubois, 75cl.
     1 AOP Costières de Nîmes « Denim »
Château Beaubois, 75cl.
     1 AOP Costières de Nîmes « Expression »
Château Beaubois, 75cl.

30

en co�ret carton

to
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41,30 ttc
34,41 € ht

€

TOURNIQUET
DES BRASSEURS
VENDÉENS
1 bière « RYE » les Coureurs de Lune, 33cl.
1 bière « Blonde » les Coureurs de Lune, 33cl.
1 bière « Décibulle » La Cibulle, 33cl.
1 bière « Aliénor d’Aquitaine » La Cibulle, 33cl.
1 bière « Gorge-Bleue » La petite Ramonière, 33cl.
1 bière « Neipa » Les Fous Brassants, 33cl.
1 bière « Louisa » Les Fous Brassants, 33cl.
1 bière « Top of the Hop » Brasserie Grand Zigv, 33cl.

118,50 ttc
98,75 € ht

€

LE BORDELAIS
     

2 AOC Médoc « Fleur la Mothe »
Château Fleur de la Mothe, 75cl.

2 AOC Saint-Emilion
Grand Cru « Franc Bigaroux »
Château Franc Bigaroux, 75cl.

2 AOC Pessac-Léognan « Lafont Menaut »
Château Lafont Menaut, 75cl. en caisse bois

27,60 ttc
23,00 € ht

€

CHAPUT
     AOC Champagne
« Chaput », 75cl.

47,00 ttc
39,17 € ht

€

DE SOUSA
     AOC Champagne
« De Sousa » tradition, 75cl.

47,80 ttc
39,83 € ht

€

LENOBLE
ROSÉ
     AOP Champagne
« Rosé de terroirs »
Lenoble extra-brut,75cl.

18,50 ttc
15,42 € ht

€

     AOP MontLouis
Méthode traditionnelle
Brut Tradition, 75cl.

LA TAILLE
AUX LOUPS

38,80 ttc
32,33 € ht

€

40

41

13,50 ttc
11,25 € ht

€

       
     Pétillant Naturel rosé
Domaine Sérol, 75cl. 

TURBULLENT

15,80 ttc
13,17 € ht

€

M LE LYS BLANC
DE BLANC

Zéro dosage
Méthode traditionnelle

Maison Mercier, 75cl.

LALLIER R.020
AOP Champagne

« R.O2O »
Maison Lallier, 75cl.

37

39 38

42

BILLECART
-SALMON

AOP Champagne
« Billecart-Salmon »

brut réserve, 75cl.

43

52,00 ttc
43,33 € ht

€ 44

CARTON & BOIS

33 34 35

36

40, 00 ttc
33,33 € ht

€

IDYLLE
1 AOP Côtes du
Roussillon
Clos des vins
d’amour Idylle,
150cl.

33, 90 ttc
28,25 € ht

€

LA GRANDE 
SIESTE 
VDF « Rouge de Rêve »
Domaine la Grande 
Sieste, 150cl.

45, 00 ttc
37,50 € ht

€

PRESTIGI  
AOP Languedoc Grès

de Montpellier
Mas du Novi, « Prestigi » 

150cl.

69, 90 ttc
58,25 € ht

€

2ND DE PEZ  
AOP Saint-Estèphe
Château de Pez,
150cl. 

co�ret carton sans étui

caisse bois

co�ret carton

32

10,20 ttc
8,50 € ht

€

M LE LYS
BLANC BRUT

Méthode
traditionnelle

Maison Mercier,
75cl.       
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LES WHISKIES ///////////////////////////////////////////////// LES RHUMS ///////////////////

COPPER DOG 
Whisky Ecossais

d’assemblage de malt Alc.40%, 70cl.

KUJIRA
Whisky Japonais « Inari » 3 ans

single grain Alc.46%, 70cl.

ISLE OF RAASAY
Whisky Ecossais Single malt

légèrement tourbé Alc.46.4%, 70cl.

TAMDHU 12 ANS 
Whisky Ecossais Single malt

finition en fût de Sherry ex Olorosso
Alc.43%, 70cl. 

MOON HARBOUR  
Whisky Français du Bordelais

Moon Harbour « Dock 1 », « Dock 2 »,
« Dock 3 » Alc. 40%, 3x20cl. 

47

48 49
72,00 ttc
60,00 € ht

€ LES SPIRITUEUX /////////////////////////////////////////////////

GALAAD
Whisky Breton « Origine », finition en fût

de chêne Français Alc.44.5%, 70cl.

33,00 ttc
27,50 € ht

€

4645
69,00 ttc
57,50 € ht

€ 68,00 ttc
56,67 € ht

€

62,00 ttc
51,67 € ht

€

50

51

59,00 ttc
49,17 € ht

€

À LA
RENCONTRE
DE MICHEL
COUVREUR 

COFFRET WHISKY TOKI 
Whisky Japonais Blend Toki

avec 1 verre highball Alc 43%, 70cl.

 

55,00 ttc
45,83 € ht

€52

FLEETING SINGLE MALT : Single Cask élevé en fût de Porto blanc
Alc.43.8%, 50cl. // 105€ �c / 87,50€ ht
CLEARACH : Eau de vie de céréales élevée en fût de sherry
Alc.43%, 70cl. // 59 € �c / 49,17 € ht
CANDID :  Malt élevé en fût de sherry
Alc.49%, 70cl. // 128 € �c / 106,67 € ht
THE UNIQUE : Whisky blended
Alc.44%, 70cl. // 59 € �c / 49,17 € ht
OVERAGED : Assemblage de vieux whisky en fût de sherry
Alc.43%, 70cl. // 98,50 € �c / 82,08 € ht
INTRAVAGAN’ZA :  Eau de vie de céréales élevée en fût de sherry
Alc.50%, 70cl. // 85 € �c / 70,83 € ht

49,00 ttc
40,83 € ht

€

NEISSON BLANC
Rhum agricole
de Martinique
et ses 2 verres
Alc.50%, 70cl.

69,00 ttc
57,50 € ht

€

54

57

PLANTATION XO  
Rhum Plantation XO
assemblage de la
Barbade
Alc.40%, 70cl.

58,00 ttc
48,33 € ht

€

51,00 ttc
42,50 € ht

€

49,50 ttc
41,25 € ht

€

55
53

GRIZZLY &
CROCODILE

Grizzly finition fût de miel
et Crocodile finition fût toasté

Rhums du Venezuela
avec finition en France

79,00 ttc
65,83 € ht

€

56

LES FRÈRES
DE LA CÔTE 
Rhum La Favorite
de Martinique
transporté en fût sur un voilier
par les Frères de la Côte.
Alc.54.7%, 70cl.

Crocodile

Grizzly

59

45,00 ttc
37,50 € ht

€

LA VERVEINE
ET LE GÉNÉPI    
Liqueurs Artisanales
par Granier

La Verveine
Alc.24%, 70cl. 

LA
RICHELIEU 
Liqueur de poire
Williams en Magnum
Distillerie Vrignaud 
Alc. 35%, 150cl.

39,00 ttc
32,50 € ht

€

Le Génépi
Alc.32%, 70cl. 

65,00 ttc
54,17 € ht

€

BOTANIETS
LES SPIRITUEUX 
SANS ALCOOL
Ces 3 spriritueux sans alcool sont
idéals pour vos cocktails de fêtes.

61

63,50 ttc
52,92 € ht

€58

TARIQUET VSOP
Bas-Armagnac
Tariquet VSOP
vieillissement

de 5 à 7 ans.
Alc.40%, 70cl.

GIN ORIGINAL : Triple distillation de plantes.
Alc.0,0%, 50cl. // 34,95 € �c / 33,13 € ht
GIN GINGER ET YUZU : Triple distillation de plantes,
de gingembre et de yuzu.
Alc.0,0%, 50cl. // 34,95 € �c / 33,13 € ht
HAVANIETS  : Triple distillation de mélasse vieillie
en tonneaux pendant 5 mois.
Alc.0,0%, 50cl. // 35,80 € �c / 33,93 € ht

COGNAC VSOP   
Cognac Raymond
Ragnaud VSOP
1er cru de la Grande
Champagne
Alc. 40%, 70cl.

60

Alc.43%, 70cl.

Alc.43%, 70cl.

9 10
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